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3 Eylül 2024 tarihli ve 32651 sayılı Resmi Gazete’de vergi ve cezaların ilanına ilişkin 564 Sıra 

No.lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği yayımlandı. 

Bu Tebliğ ile ikmalen, re’sen veya idarece yapılan tarhiyatlar dolayısıyla kesinleşen vergi ve cezalar 

ile vadesi geçtiği halde ödenmemiş vergi ve cezaların açıklanmasına ilişkin hususlara yer verilmiştir. 

Tebliğ uyarınca, her bir vergi dairesine 5.000.000 TL ve üzerinde borcu olan ya da bu tutarda 

kesinleşmiş vergi ve cezası bulunan mükellefler açıklama kapsamına girmektedir. Bu listelerde, 31 Aralık 

2023 itibarıyla vadesi geldiği halde 30 Eylül 2024 tarihi itibarıyla ödenmemiş olan vergi ve cezalar yer 

alacaktır. 

Ayrıca, borçlu olup olmadığına bakılmaksızın, 1 Haziran 2023 - 31 Mayıs 2024 tarihleri arasında 

ikmalen, re'sen veya idarece tarh edilen ve kesinleşen vergiler ile bu vergilere ilişkin kesilen cezalar, 

tebliğde belirtilen bir diğer listede ilan edilecektir. 

Bu kapsamda, mükellef bilgilerini içeren listeler, 15 Ekim 2024 ile 31 Ekim 2024 tarihleri arasında 

Türkiye genelindeki vergi dairelerinde ve 1 Kasım 2024 ile 15 Kasım 2024 tarihleri arasında Gelir İdaresi 

Başkanlığı'nın internet sitesinde yayımlanacaktır. 

564 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği 

Saygılarımızla… 

Not: Bu sirküler bilgilendirme amaçlıdır. Sirkülerde yer alan konu ile ilgili olarak profesyonel bir 

danışmana başvurunuz. 

 

Tarih : 03.09.2024 

Sayı : 2024 – 41 

Konu : Vergi ve Cezaların Açıklanmasına İlişkin VUK Genel Tebliği Hk. 

 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/09/20240903-9.htm

